Exercice 1

Combien ont-ils d'éleves ?

Lien vidéo pour ceux qui ne peuvent pas lire le QR code :
https://www.mathix.org/video/problemes _ouverts/PB_DUDU/PBDUDUS5-rangement.mp4.mp4

Exercice 2
On consideére le nombre A= 2 541 235 299 999

Quelle est la parité du nombre 5% A*—7XA+25 ?

Exercice 1

Combien ont-ils d'éléves ?

Lien vidéo pour ceux qui ne peuvent pas lire le OR code :
https://www.mathix.org/video/problemes _ouverts/PB_DUDU/PBDUDUJ5-rangement.mp4.mp4

Exercice 2
On considére le nombre A= 2 541 235 299 999

Quelle est la parité du nombre 5Xx A—7XA+25 ?



